

Erratum for Bulletin 576

This bulletin was released with an error in figures 1, 7, 91, 92, 93, 100, and 101. In all these figures, the latitude of the northern boundary of the map area should read 64°00', not 63°00'.

Erratum date: 2009/01/23

Errata pour le Bulletin 576

Ce bulletin renferme une erreur aux figures 1, 7, 91, 92, 93, 100 et 101. Dans toutes ces figures, la latitude de la limite nord de la région cartographique est en réalité 64°00' et non 63°00'.

Date de l'errata : 2009/01/23